

**Отчёт  
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа –  
Югры V созыва Малышкиной Любови Альфредовны за период с 01.01.2013  
года по 30.06.2013 года**

**1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа –  
Югры.**

Малышкина Любовь Альфредовна повторно избрана от территории Сургутского района депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 11, член фракции ВПП «Единая Россия» в Думе округа.

Входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике.

За указанный период деятельности депутат приняла участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, фракции ВПП «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в четырёх заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

За первое полугодие работы в Думе пятого созыва депутатом Малышкиной Л.А. были направлены следующие ходатайства, имеющие важное социальное и хозяйственное значение для избирательного округа:

- на имя главы Сургутского района Д.В. Макущенко, Председателя Думы Сургутского района В.Н. Деменкова о ликвидации строительных недостатков, исправлению нарушений требований пожарной безопасности и возобновлению деятельности объекта «ДК «Юбилейный» г. Лянтор. Вопрос прорабатывается;

- на имя директора Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры А.В. Филимонова об оказании содействия в предоставлении специализированной медицинской помощи жителям города Лянтор Сургутского района, имеющим сосудистую, сердечно-сосудистую патологию, ожоги средней и тяжелой степени тяжести в медицинских центрах, расположенных в городе Сургута. Вопрос рассмотрен;

- на имя главы Сургутского района Д.В. Макущенко о ликвидации прорыва канализационных сетей и загрязнении окружающей среды районе поселения Белый Яр Сургутского района. Администрацией района принято решение о проведении в 2013 году ремонта НК № 1. Сургутским отделом Природнадзора Югры проведено обследование загрязненной территории, ведётся административное расследование, возбуждено административное производство;

- на имя главы Сургутского района Д.В. Макущенко, Председателя Думы Сургутского района В.Н. Деменкова в связи с подготовкой предложений по корректировке окружного бюджета на 2014 финансовый год о предоставлении информации о принятых решениях и проведенных мероприятиях администрацией Сургутского района и Думой Сургутского района, направленных на включение объекта «Центр спортивный с универсальным игровым залом, плавательным бассейном и крытым катком с искусственным льдом в п.г.т. Федоровский» в мероприятия окружной целевой программы «Развитие

физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2011-2013 год и на период до 2015 года». Вопрос прорабатывается;

- на имя заместителя главы района – председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Сургутского района М.А. Асадуллаева о разъяснении порядка передачи администрацией Сургутского района пяти ЦТП сельскому поселению Нижнесортымский. Разъяснения и рекомендации предоставлены. Вопрос социально-экономического развития поселения Нижнесортымский рассматривался 26.06.2013 года на заседании фракции ВПП «Единая Россия» Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Вопрос находится на стадии изучения и принятия окончательного решения.

## **2. Работа с избирателями.**

В первом полугодии 2013 года на имя депутата от граждан и избирателей поступило 59 обращений, из них 25 – на партийных приёмах.

По тематике обращения распределились:

- 34% - жилищные вопросы;
- 10% - вопросы ЖКХ;
- 12% – вопросы социальной сферы (образование, здравоохранение, культура, спорт);
- 14% - вопросы социальной защиты населения;
- 15% - здравоохранение;
- 5% - обеспечение правопорядка и законности;
- 1,6% - строительство и промышленность;
- 1,6% - трудовые отношения;
- 1,6% - земельные отношения;
- 5% - иные.

Даны разъяснения и рекомендации по 89% обращений, решено положительно 11% обращений.

Необходимо отметить, что на территории избирательного округа по-прежнему приоритетными остаются жилищные вопросы, вопросы ЖКХ, здравоохранения, социальной сферы и социальной защиты.

Сургутский район по-прежнему испытывает необходимость в строительстве и реконструкции объектов сферы образования, культуры, здравоохранения, спорта, строительстве социального жилья, жилья маневренного фонда, инженерных сетей и автомобильных дорог.

За отчётный период депутат провела 3 встречи с избирателями района, на которых присутствовало более 200 человек. На все поставленные в ходе проведения встречи вопросы, избиратели получили письменные и устные разъяснения.

## **3. Выполнение наказов избирателей.**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007г. № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры». Наказы об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям Сургутского района принимаются и формируются на год вперёд. Приоритетным направлением деятельности депутата в области реализации наказов является поддержка нужд детей и молодежи. За первое полугодие 2013 года приняты и оформлены предложения по наказам на второй, третий и четвёртый кварталы текущего года:

- Муниципальное учреждение культуры «Лянторский этнографический музей» - финансовая помощь в сумме 200 000 руб. на приобретение трёх интерактивных мультимедийных игр;

- Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Премьер» п. Федоровский – финансовая помощь в сумме 628 140 руб. на приобретение инструментов для духового оркестра;

- Муниципальное казенное учреждение «Десант» п. Белый Яр – финансовая помощь в сумме 462 787 руб. на приобретение компьютеров, ноутбуков, программных продуктов;

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Солнечная средняя общеобразовательная школа № 1» - финансовая помощь в сумме 200 000 руб. на приобретение светового оборудования и костюмов для школьного творческого коллектива «Мажоретки»;

- Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Лянторская городская больница» – финансовая помощь в сумме 198 200 руб. на приобретение стерилизатора горячевоздушного Стерицелл;

- Муниципальное учреждение культуры «Лянторская централизованная библиотечная система» – финансовая помощь в сумме 516 350 руб. на приобретение литературы для пополнения библиотечного фонда;

- Муниципальное казенное учреждение «Районный организационно-методический центр» - финансовая помощь в сумме 1 500 000 руб. на производство и трансляцию видеофильмов в рамках проведения 90-летия Сургутского района;

- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Угутский центр досуга и творчества» – финансовая помощь в сумме 800 000 руб. на приобретение кресел театральных с подлокотниками;

- Муниципальное учреждение «Лянторское управление спортивных сооружений» - финансовая помощь в сумме 329 000 руб. на приобретение лыжных ботинок и коньков.

В связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, 205 900 рублей из средств депутатского фонда направлены на выплату единовременной материальной помощи проживающим на территории Сургутского района инвалидам ВОВ, вдовам погибших (умерших) ветеранов ВОВ, лицам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда», узникам гетто и концлагерей, лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 не менее 6 месяцев

Также 469 328 рублей по решению фракции ВПП «Единая Россия» направлено на оказание финансовой помощи на организацию гастрольной деятельности бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югра-Классик».

В первом полугодии 2013 года велась работа над формированием предварительного перечня предложений по наказам избирателей на 2014 год, были приняты и предварительно оформлены предложения по наказам от муниципальных учреждений Сургутского района на общую сумму более 8000000 рублей. В связи с изменением порядка бюджетного финансирования материально-технической базы муниципальных учреждений Сургутского района, недостатком средств, увеличилась нуждаемость бюджетных учреждений в предоставлении финансовой помощи из различных, предусмотренных федеральным законодательством, источников. Финансовые средства требуются на покрытие самых элементарных нужд учреждений, направленных на выполнение уставных полномочий.

Приёмная депутата расположена по адресу: г. Сургут, ул. Бажова, 16, кабинет 110, тел./факс 8(3462) 529003, e-mail: golovkoiv@rambler.ru

#### **4. Законодательные инициативы.**

В первом полугодии депутат Малышкина Л.А. направила обращения в органы государственной власти автономного округа о внесении изменений в окружные законы:

- на имя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Комаровой Н.В. о рассмотрении возможности внесения изменений в мероприятия окружной целевой программы «Чистая вода» на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» по финансированию строительства в 2013 году объекта «Водозаборные очистные сооружения №1. Водоочистная станция 16 000м<sup>3</sup>/сут. Реконструкция станции обезжелезивания №1 г. Лянтор». Объект будет включен в Адресную инвестиционную программу автономного округа после прохождения проверки о достоверности определения сметной стоимости объекта;

- на имя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Комаровой Н.В. по вопросу регулирования возможности оказания услуг хозяйствующими субъектами заповедникам и лесным хозяйствам для обеспечения тушения пожаров в соответствии ч. 2 п. 6 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», в том числе посредством разработки и принятия нормативных правовых актов. Изменения прорабатываются;

- на имя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Комаровой Н.В. по вопросу ускорения сроков строительства общежития в п. Белый Яр Сургутского района для работников ОВД Сургутского района и УВД округа с дислокацией в Сургутском районе. Проведена корректировка проекта. Принято решение о проведении аукциона на строительство в октябре 2013 года. Срок строительства по ПОС – 20 месяцев.

10.06.2013 года депутат участвовала в Совещании в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации (г. Москва) по законодательным инициативам в сфере природоохранного законодательства, направленного на решение проблемных вопросов в области освоения нефтегазовых месторождений.

25.06.2013 года Любовь Альфредовна приняла участие в круглом столе в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на тему

«Проблема законодательного регулирования недропользования и защиты окружающей среды (в части совершенствования положений Градостроительного кодекса Российской Федерации)».

## **5. Работа со СМИ.**

В отчётном периоде деятельность депутата нашла свое отражение в новостных передачах ТРК «Север», ЗАО ТРК «СургутИнтерНовости», ТК «ЛянторИнформ», освещалась в газетах: «Сургутская трибуна», «Вестник», «Нефть Приобья», «Наш выбор - Югра», на сайтах администрации Сургутского района, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, РОП ВПП «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске.

## **6. Иная депутатская деятельность.**

В апреле 2013 года Любовь Альфредовна приняла участие в научно-технической конференции молодых учёных и специалистов по секции «Экология».

В мае – июне 2013 года депутат принимала участие в мероприятиях 11 Международной экологической акции «Спасти и сохранить».

С 12.06.2013 по 14.06.2013 года участвовала в 3 съезде экологов нефтяных регионов России «Региональная экологическая политика в условиях существующих приоритетов развития нефтегазодобычи», проходившем в городе Ханты-Мансийске.